План едукације медицинских сестара и здравствених техничара
                           за 2017 годину 
План је урађен у складу са правилником о ближим условима за издавање, обнављање или одузимање лиценце члановима комора здраствених радника („Сл.гласник РС“, бр.11972007, 23/2009, 40/2010 и 102/2015) и Правилником о ближим условима за спровођење континуиране едукације за здравствене раднике и здравствене сараднике (Сл.гласник РС, број 2/2011 и 23/2016)
Овим правилником утврђују се ближи услови за издавање, обнављање или одузимање одобрења за самостални рад (лиценца) члановима комора здравствених радника, поступак и начин издавања или одузимања лиценце, образац и и садржај издате, обновљене  или одузете лиценце, као и друге услове потребне за издавање, обнављање или одузимање лиценце. Поступак одузимања или издавања лиценце  јесте поступак који спроводи надлежна комора ради уврђивања стручне оспособљености здравствених радника за самостални рад. Лиценца је јавна исправа којом се доказује стручна оспособљеност здравствених радника за самостално обављање здравствене делатности у Републици Србији. О издатој, обновљеној или одузетој лиценци решење доноси директор надлежне коморе. Лиценца се издаје на седам година. Број сакупљених бодова у једној години трајања лиценце не може бити мањи од десет. Укупан број од 140 бодова мора бити сакупљен из више различитих програма континуиране едукације. (правилник о ближим условима за издавање, обнављање или одузимање лиценце члановима комора здравствених радника („Сл.гласник РС“, бр.11972007, 23/2009, 40/2010 и 102/2015).
Програм континуиране едукације у организацији Дома здравља Алексинац израдиће се на основу одлуке Здравственог савета о акредитацији поднетих стручних радова, који би се одржали у организацији Дома здравља.
Главне сестре организационих јединица су у својим интерним Плановима едукације медицинских сестара техничара нагласиле да ће се у 2017.години придржавати Плана и програма едукације УЗРЗ Ниш, чији су чланови медицинске сестре и здравствени техничари Дома здравља Алексинац , као и удружења Едуке Ниш  .
05.01.2017 година                                                       главна сестра Дома здравља
                                                                               Александра Стоилквић, струк. мед.сестра
 
